



河南省第十三届运动会 会刊

我市网球队团体赛收获两金

本报讯 (记者 李一文/图) “好球,漂亮!”9月16日上午11时许,在周口师范学院网球赛场上,青少年竞技组网球单打、双打小组赛正在这里举行。代表周口甲组单打比赛的队员段翕然在场上奋力挥舞着球拍,与许昌队选手谢泽西进行对决。

周口网球队总教练宋健向记者介绍,段翕然从八岁开始打网球到现在已经有五年时间了,平时他训练比较刻苦,技术水平也比较高。

“能参加这样的大型赛事,对这些孩子来说无疑是一次非常好的锻炼机会。每位运动员都会在比赛中拿出最好的成绩,全力以赴。”宋健说。

说话间,只见段翕然抓住机会,大力扣杀远角,对方选手追不及,段翕然赢得一盘。紧接着,段翕然一鼓作气,再下一城,直落两盘轻松赢下对手。

另外,在15日上午举行的青少年竞技组网球比赛男子乙组团体决赛中,我市选手彭浩、宋佳奇获得金牌。当日上午女子团体赛也传来喜讯,我市小将杨韵、陈镜好获得女子网球丙组冠军,为周口网球队再增添一块金牌。①9



洛阳队包揽少年女子甲组三级跳远前三

本报讯 (记者 张志新) 9月16日上午,在省十三运会青少年竞技组田径比赛少年女子甲组三级跳远比赛中,洛阳队包揽前三名,郑佳琪、安楠、陈欣婷分获冠亚军,展示出洛阳队在女子三级跳远中的雄厚实力。

在比赛中,洛阳选手个个表现不俗,远远将其他地市选手抛在身后。尤其是郑佳琪,在决赛中第二次试跳中,跳出了11.82米的好成绩,遥遥领先于其他选手。尽管郑佳琪在最后一跳中出现了失误,但其11.82米的成绩依然无人超越。

另外,洛阳选手安楠以11.28米的成绩获得亚军,陈欣婷以11.17米的成绩获得季军。至此,洛阳队包揽了该项目前三名。

得知包揽该项目的前三名,洛阳

参赛选手个个显得十分激动。她们在接受采访时说,今天能够取得这么好的成绩,再苦再累都值得。在接下来的比赛中,她们将奋勇前进,力争取得更好的成绩。①9



田径比赛少年男甲 5000 米竞走决赛

郑州队闫庆博获得冠军



门球赛场上的夫妻档

本报讯 (记者 窦娜) 9月16日上午,在省十三运会社会老年组门球比赛的赛场上,周口市代表队一对夫妻档格外引人注目。男运动员在赛场上挥杆迎战,女运动员在一旁认真观战。

记者从领队口中得知,男运动员名叫杨新兴,女运动员名叫陈秋香,两人来自商水县。

陈秋香告诉记者,丈夫杨新兴接触门球已有32年,曾参加过省十一运会、省十二运会。在他的影响下,

5年前,自己也开始拿起球杆,和丈夫一起出现在门球赛场上。去年在商丘举办的全省门球比赛和今年在张家界举办的全国门球比赛中,陈秋香作为主力出战,均取得了较好的成绩。

“为了在本次大赛中取得好成绩,为周口争光,赛前,我们每天5点钟起床参加训练,相互鼓励。”杨新兴说,夫妻俩一起打门球不仅锻炼了身体,也使得两人的感情越来越好,家庭更加和睦融洽。⑨

青少年竞技组 武术套路比赛开赛

首日决出3枚金牌

本报讯(记者 姬慧洋 梁照曾 文/图)9月15日,省十三运会青少年竞技组武术套路比赛在市体育馆拉开帷幕。据了解,本次武术套路比赛共有来自开封、洛阳、焦作、信阳等15支代表队的276名运动员参加,在首日的比赛中共决出3枚金牌,第二个比赛日则产生8枚金牌。

据介绍,省十三运会青少年竞技组武术套路比赛共分为拳术、棍术、刀术、剑术、枪术等多个小项,根据年龄层次,分为甲组、乙组、丙组三个年龄段。首日的比赛共进行了丙组集体基本功、乙组集体基本功、男子甲组南拳、女子甲组刀术、女子丙组南拳、女子乙组长拳、男子甲组长拳、男子丙组南拳、男子甲组南棍9个小项的比赛,决出丙组集体基本功、乙组集体基本功以及男子甲组南拳+南棍三个项目。

据了解,比赛第二日共进行了男子甲组刀术、女子乙组枪术、男子丙组剑术、女子甲组长拳等9个小项的比赛,当天决出8枚金牌。①9



青年组女子铁饼决赛

我市选手董宇丹获得冠军

本报讯 (记者 牛思光) 9月16日上午,省十三运会青少年竞技组田径比赛在市体育中心体育场继续进行。在青年组女子铁饼决赛中,我市选手董宇丹奋力拼搏,最终以45.93米的优势获得该项目金牌,这也是董宇丹在本届省运会田径比赛中获得的第二块金牌。

16日上午,铁饼赛场上,各代表队运动员做足赛前热身,个个精神抖擞,跃跃欲试。经过一番较量,有8名选手进入最终的决赛,周口则有两

名运动员成功晋级最后决赛。在决赛中,周口代表队选手董宇丹以45.93米的成绩遥遥领先,其他代表队选手纷纷向这一成绩发出冲击,但均未能实现超越。

最后,周口代表队董宇丹以45.93米成绩获得第一名,新乡代表队王美洁和洛阳代表队左芳盈分别获得第二名和第三名。周口体育学校田径教练王永晨接受记者采访时表示,董宇丹有实力在本次比赛中获得第一名,并且她的成绩还有上升的空间。①9

付出就有收获

记者 朱东一

“今天我发挥很一般,感觉与平常训练还有一定的差距。”9月16日上午,在省运会青年组女子铁饼比赛中,周口姑娘董宇丹以45.93米的优异成绩战胜所有对手,为我市代表团摘得一枚宝贵的金牌。

在上午的比赛过程中,董宇丹有意突破自己的成绩,只是在最后一次投掷过程中出现失误。据董宇丹的教练王永晨说:“宇丹最好的成绩是48米,今天没有完全发挥。”采访中记者了解到,董宇丹在15日上午铅球比赛中,以14.46米的成绩夺得冠军。

今年18岁的董宇丹,是西华县人。她平常训练刻苦,为人谦和,不善言辞。来到市体校以后,教练就发现董宇丹具有非常好的运动潜质。

“我们发现她拥有着优秀运动员必备的潜质,沉着冷静,肯吃苦。”教练王永晨对董宇丹的评价很高。“在训练过程中,董宇丹比较有灵性,处理事情比较严谨,属于外松内紧性格。”董宇丹最大的兴趣就是根据所学习的知识,配合着训练一遍又一遍琢磨运动技巧,一遍不行两遍,直到觉得满意为止。采访中记者了解到,董宇丹之前从未参加过大比赛。

提及未来,董宇丹说,她想进入理想的大学,在那里接受更高层次的训练。①9